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INTPUMEPHU PEHIEHUA U KPUTEPUU 3A IPOBEPKA U OLIEHKA

13ax.

3a 3anMcBaHe Ha YUCJIATa X, ), Z A t ¥ Bpb3KUTe X+t=7, y+2=6 0,5m.
3a 3anucBaHe Ha X, y, 6-y, 7-X 0.5m.
OT reoMeTpu4HaTa nporpecus y? = x(6-y) Im.
OT apuTMeTHYHaTa nporpecus 2(6-y)=y+7-x, x = 3y-5 Im.
3a 3aMecTBaHe U noJiy4aBaHe Ha 4y2-23y+30=0 Im.
3a HaMHUpaHe Ha KOpeHUTe y1=2 U Y2= 3% Im.
3a HaMupaHe Ha X;=1 U Xz= 6% Im.
3a HaMMpaHe Ha4yucaata 1,2, 4,6 u 6%, 3 %, 2 %,% Im.
2 3aga.

OnpepnessiHe HAa JIULETO Sypc = %.AC. BC.siny = % 3.4.siny = 6siny 1m.
IIpunazane Ha kocuHycosa meopema 3a AABC, AAKC v ABLC:

AB? = 25 — 24.cosy; AK? = 13 — 12.cosy; BL? = 77‘3 —12.cosy; 1.5m.

[Ipunarane Ha [luTaropoBa Teopema 3a AABO:

AB? = AO? + BO? = GAK)2 + @ BL)2 = 2AK? + 2 BL? im.



25—24cosy=%(13—12cosy+74—3—12cosy) Im.

5 . Vil
HaMmupaHe Ha cosy = cusiny =— 2 m.
Hamupane Ha Sypc = 6.siny = V11 0,5m.

3 3aa.

a) OsHayaBaMe BpeMeTO 3a paboTa Ha I'bpBaTa nomna c X. T'bil KaTo nocJjejHaTa NoMna
pabotu 10 yaca ¥ MoOMNUTe Cce BKJIKOYBAT eJjHA CJeJ Apyra (npe3 paBHU MUHTepBald OT
BpeMe), TO BpeMeHaTa 06pa3yBaT apUTMeTH4Ha Nporpecus c pasauka d. Heka n e 6poar
Ha Bcu4kH nomnu. ToraBa x=10+(n-1)d (1). Tbi KaTo cBbplIeHaTa paboTa e paBHa Ha
IpPOU3BEJIEHUETO OT BpeMeHaTa Ha BCUYKHU NMOMIIM M KOJHUYECTBOTO BOJA, KOATO BCSKA
noMIa II'bJIHY B 6aceiiHa 3a eauHuLa BpeMe (P), nosyyaBame

A_10+10+(n—1)d

> n.P=15n.P = (n—-1).d =10

KaTto 3amectum B (1), nosyyaBame x=20,T.e. BpeMeTO 3a Hall'bJIBAHETO Ha OaceiiHa e paBHO
Ha BpeMeTo 3a paboTa Ha mbpBaTa nomia, T.e. 20 yaca.

5 TOYKH

6) AKo 6acelH'bT ce e Ha'bJIHUJ 3a 18 Yyaca = mbpBaTa BKJIIOYEHA MoMIIa e paboTusa 18
yaca. BpemeHaTa 3a pa6oTa Ha moMIIKMTe 06pa3yBaT apUTMeTHYHA Nporpecusi ¢ ai=18 u
an=18-(n-1)d. AHasioru4Ho Ha a), mojay4yaBame

18+ 18 — (n—1)d
A= -

P=15.P =2 (n—-1)d=6 =2a,=18—- (n—1)d = 124aca

2 TOYKH

OueHsiBaHeTO € MNpPUMepHO. Bceku Apyr BepeH BapHMaHT CbILO Ce OLEHABA C
MaKCHMaJIeH 6poi TOYKH.

3a 06J1acTeH KP'br ce K/IacupaT yYeHUIH, N0JIyYU/JIU MUHUMYM 16 TOUYKH.



